

...hat a sikeres párkapcsolat • A legnagyobb hiba az első randin a figyelmetlenség

a félszeg ismerkedőknek



Laci sikeres üzlet-ember, rengeteg barátja van, de a nőkkel valahogy mindig zsákutcába fut a kapcsolata. A férfi ma a Randiguru-képzésen próbálja elsajátítani az udvarlás és randizás fortélyait.

– Volt már jó néhány kapcsolatom, csak valahogy mindegyik furcsán véget ért – vallotta László. – Amikor jelentkeztem az iskolába, éppen érzelmi gördőben voltam, és úgy éreztem, semmit sem veszíthetek. Rengeteg dolgot felfedeztem magamban, amiről eddig fogalmam sem volt: ez az alapos önismeret sokat segíthet a párkapcsolatok terén. Kaptam egy képet arról is, hogyan gondolkodnak a nők, de főleg azt érzem, hogy már sokkal bátrabban közeledek a gyengébbik nemhez.

Attila, az egyik tanár szerint épp ez a bátorság a siker alapja.

– Abból kell kiindulni, hogy nincs mit veszíteni, meg kell próbálni mindent, hogy később az ember ne érezze úgy, hogy elszalasztott egy lehetőséget – mondta a csábítás szakértője. – A legnagyobb trükk egy férfi részéről, ha minél hamarabb feltérképezi a nő érdeklődési körét és beállítottságát.

Tóth Kornélia három év adatgyűjtés után állította össze a Randiguru címre pályázók tanrendjét. Szerinte a mai párkapcsolatokat sokszor rohanó világunkban a figyelmetlenség és a türelmetlenség mételeyezi meg. A munkához is szükséges szakismeret, így a magánélethez is megadatik már ez a lehetőség, hogy sikeresebb randizó, majd párkapcsolatban élő váljon a szingliségből kapcsolatra vágyókból.

– Az egyik legnagyobb hiba, amit első randin el lehet követni, az a figyelmetlenség, amikor az egyik fél nem hallgatja meg a másikat, esetleg olyan helyre szervezi a találkát, ahol nem is igazán tudnak nyugodtan beszélgetni. Sokszor egy nem egészen tökéletesre sikerült randi után egyszerűen nem adnak még egy esélyt, ezt sem szabad – vélekedett. – A másik fontos dolog, hogy egy ember általában hasonló típusokat vonz. Épp ezért van, hogy a tanulóink mindig arra panaszkodnak, hogy a kapcsolataik

rendre ugyanazért mennek tönkre. Ezekre a visszatérő hibákra is rávilágítottunk, hogy változtatni tudjanak rajta.

Tóth Kornélia praxisában már van jó néhány igazi sikertörténet is.

– A leglátványosabb változást egy férfinál értük el – mesélte.

– Kezdetben szürke és észrevehetetlen volt, de mindössze néhány alkalom kellett, hogy megnyíljon. Igazi dögllesztő férfi vált belőle, hihetetlen magabiztos fellépéssel. Egy másik esetben egy nő azért jött hozzánk, mert tartós párkapcsolatban élt ugyan, de a társa nem volt eléggé figyelmes vele.

A kurzus után boldogan keresett fel minket, hogy újra nőnek tekintik otthon.

Kánya Kata társkereső műsorokat vezet. Ő úgy véli: a sikeres ismerkedés és kapcsolatteremtés már az első randi előtt eldől.

– A legfontosabb, hogy az embernek legyen reális, határozott önképe, és az alapos önismeret mellett szeresse is magát. Aki ugyanis azt sugározza a külvilág felé, hogy ő nem szerethető ember, ezt is fogja viszontlátni mások reakcióin – mondta. – he –



Will Smith a *Randiguru* című filmben végül magának is talál párt. Fotó: NORTHFOTO



Tóth Kornélia a *Randiguru* szerepében – szerinte az ismerkedéshez leginkább türelem kell

Fotó: VÁSÁRHELYI ZSOMBOR